

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Главы администрации МО Валгусское сельское поселение

Жаринова Сергея Александровича

8 мая 2024 г.

Уважаемые жители и гости Валгусского поселения!

Примите сердечные поздравления с главным праздником нашей страны
– с Днем Великой Победы!

9 мая - это день, когда мы благодарим всех, кто подарил нам мир и свободу, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа, как символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашего народа, остаётся в наших сердцах. Став тяжелым испытанием, война прошла по судьбе каждой семьи, принесла горе и утрату в каждый дом, нарушив мирную жизнь миллионов людей.

Мужество и самоотверженность наших отцов и дедов всегда будут для нас вдохновляющим примером.

Они встали на пути врага, с честью прошли через все испытания, отстояли свободу и независимость Отечества. Победа ковалась и на фронте, и в тылу: этот священный день приближали все - от мала до велика.

Историю переписать невозможно, и великий подвиг Победы в Отечественной войне навсегда останется в наших сердцах. Идеалы добра, справедливости и любви к Родине сегодня вдохновляют нас на созидательный труд во имя процветания России. Низкий вам поклон и вечная память, дорогие солдаты Победы!

К огромному сожалению, идеи нацизма вновь дали о себе знать. Сегодня по пути своих героических отцов и дедов идут наши военнослужащие, выполняющие задачи специальной военной операции и

отстаивая независимость России. Они защищают свободу и суверенитет нашей большой страны! И нет никаких сомнений в том, что Победа будет за нами!

В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью бойцов, отдавших свои жизни ради будущего своей Родины.

Дорогие земляки! Нам завещано – жить по совести, трудиться на благо Родины, защищать ее границы, уважать друг друга, помнить наших героев поименно.

Сегодня с вечным огнем в наших сердцах мы возлагаем цветы к памятникам защитников Отечества, работаем, учимся, живем так, чтобы нашим отцам и дедам не было стыдно за нас.

Мы твердо знаем: там, где русский солдат, – начинается мир. Так было! Так есть! И так будет всегда!

Искренне желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой! Пусть Победа и память о ней будут всегда с нами – в сердцах, добрых начинаниях, постоянной и каждодневной заботе о старшем поколении! С праздником! С Днем Победы!